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Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia publicznego

Dziatajgc na podstawie § 16. ust. 1 Regulaminu udzielania zaméwien publicznych, ktérych
warto$¢ nie przekracza wyrazonej w ziotych réwnowarto$ci kwoty 30 000 euro oraz
prowadzenia Rejestru udzielanych zamdéwien publicznych, do ktérych ustawy Prawo zamoéwien
publicznych nie stosuje sie wprowadzonego Zarzadzeniem Nr 4679/VII/16 Prezydenta Miasta
todzi z dnia 18 pazdziernika 2016 r. ze zmianami, Zamawiajacy przekazuje zapytania od
Wykonawcy dotyczgce tresci Opisu Istotnych Warunkéw Zaméwienia (OIWZ) stanowigcego
jednoczesnie ogloszenie o zamdwieniu w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego
na swiadczenie ustugi kompleksowej organizacji i obstugi dwudniowej konferenciji
i udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1
W pkt 3, Zadania 1 OPZ Zamawiajgcy pisze 0 scenie, ale nie ma jej w wymaganiach ujetych
w pkt 1-3 dotyczacych wyposazenia. Prosze o doprecyzowanie czy scena jest wymagana.

Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, ze jest wymagana scena na Sali konferencyjne;.

Zgodnie z Opisem Przedmiotu Zaméwienia - "W przypadku, gdy sala konferencyjna nie bedzie
posiadata sceny, Wykonawca dostarczy, zmontuje i zdemontuje scene/podest o wymiarach
i wysokos$ci zapewniajgcych widocznos$¢ prelegentéw przez uczestnikédw oraz umozliwiajgcych
nalezyte przeprowadzenie konferencji."

Pytanie 2
Prosze o wskazanie trasy zwiedzania Obszaru Rewitalizacji, aby méc ustali¢ miejsce kolacji,
ktéra zgodnie z wymaganiami powinna znajdowac sie w poblizu tej trasy.

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze doktadna i ostateczna trasa zwiedzania Obszaru Rewitalizacji bedzie
zalezna réwniez od miejsca, w ktérym bedzie $wiadczona ustuga konferencyjna. Gtéwna osig
trasy zwiedzania Obszaru Rewitalizacji, bedzie ulica Piotrkowska na odcinku od alei Adama
Mickiewicza do Placu Wolno$ci, z mozliwoscig jej wydtuzenia do Manufaktury.

Pytanie 3
Czy kolacja moze by¢ w formie bufetu (przy zatozeniu, Zze bedzie ona zasiadana oraz z obstuga
kelnerska)?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszcza kolacja w formie bufetu przy zatozeniu, ze bedzie ona zasiadana oraz
z obstugg kelnerska.

Pytanie 4
Prosze o okreslenie przyblizonego zapotrzebowania na pokoje w podziale na pokoje jedno-
i dwuosobowe.

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze przyblizone zapotrzebowanie na pokoje to: 10 pokoi
jednoosobowych i 15 pokoi dwuosobowych.
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Pytanie 5
Czy ,przestrzen na swobodne prowadzenie rozméw” moze by¢ zapewniona w tym samym

miejscu co przestrzen cateringowa, jesli bedzie znajdowata sig tam odpowiednia infrastruktura,
zgodnie z OPZ?

Odpowiedz
Zamawiajgcy dopuszcza, aby przestrzen dla co najmniej 20 oséb umozliwiajaca swobodne

prowadzenie rozmowy byta w tym samym miejscu co przestrzen cateringowa, jesli bedzie
znajdowata si¢ tam odpowiednia infrastruktura, opisana w Zadaniu 1. pkt 3. Opisu Przedmiotu
Zamowienia.

Zamawnajacy informuje, Zze w zwiazku z udzielonymi odpowiedziami dokonuje zmiany
zapisOéw OIWZ w zakresie terminu sktadania i otwarcia ofert.
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